

美女的感情弯路

文/舒平

婚恋秘笈

莎莉在电话里给我讲了一段她的爱情往事。某年某日,她挤在人山人海的招聘会上,好不容易挤到他的面前,他是某家大公司的人事主管,他用犀利的目光打量着她,她忽然就脸红了,就像韩剧里女主角遇上男主角,一霎时的目光交织居然就擦出了爱情的火花。可惜,上班不久,她就知道他已经有了老婆孩子,她再看他时,眼睛里突然就有了模糊的泪水。再后来,每次公司员工聚餐,他举起酒杯向众人敬酒,目光越过酒杯寻找她,她明知不该,却控制不了自己目光里的柔情,和他眉目传情。此后,她就由纯情的女大学生,变成了让人指指点点的“小三”,最终被迫离开公司。

莎莉以后的人生路和感情路都很不顺利,兜了一圈,时光白白流逝,他还是他,她却不得不另嫁他人。那天,她和老公吵架,越想越委屈,就打电话给我。她说当年那些没她聪明、没她漂亮的女同学,现在人家一个个小日子过得得熨帖帖,争先恐后在微博上晒幸福,只有她背着大家在舔伤口。

我之所以没有写一个“小三”的感情弯路,是不想让莎莉太难堪。无论是“小三”也好,美女也好,都是一个称呼,就像我们逛街时心知肚明,不管我们是美的丑的矮的胖的,人家都管我们叫美女。问题是,那件挂在商家橱窗里美轮美奂的服装,是真正适合你的吗?还是你只是抵制不了时装的诱惑,非

得把一件不合适的衣服扛回家?《蜗居》的作者六六说:“女人没有自制力,一定会走很多很多的弯路。”而这条弯弯曲曲的感情路,恰恰就是你自己当初选择的,你能怪谁?当然,也有许多美女咬紧牙关说:只要曾经拥有不在乎天长地久,但我还是想再啰嗦一句:无论爱情还是婚姻,美好的结局比良好的开端更重要。该坚持的坚持,该放弃的放弃,不被诱惑蒙蔽,你才可能收获真实的幸福。



心 箱

慧心:心理咨询师

信箱:huixinrexiang@163.com

每周一下午2:30—4:30

我想嫁个自己喜欢的

慧心老师:

你好。昨天因为相亲的事和父母大吵了一架,这已经不是第一次了。我承认,我有些挑剔,我也承认,30岁的我在很多人包括父母眼中已是剩女。但是,即便50岁了,我也不愿意违背自己的意愿嫁给不喜欢的人。这次介绍的对象是技术工人,中专学历,没房没车,我嫁给他干吗?父母的意思是,30岁的我已经没有挑剔的资格了,有个可靠的男人过日子就行。凭什么呀?我大学本科,工作稳定,凭什么不嫁呀?我宁可单身也绝不妥协,我相信我没有错。

—阿芳

阿芳读者:

你好。人生有很多事情,都没有标准答案,更没有绝对的对与错。你没有错,你父母也没有错。你们站在不同的角度看问题,关注的焦点不同,想法不同是很自然的。

父母的想法你不能接受,不代表他们就是错的,更不代表他们看轻你。你是他们的女儿,他们唯愿你幸福。在他们看来,找个可靠实在的男人,生个健康可爱的孩子,像大多数人一样过柴米油盐的小日子最应该。回首来路,他们或许认为,学历、房子、车子,最终都不是最重要的,重要的是身边有个知冷知热的人,至少,当你病了,有个能为你倒杯水煮碗面的人,毕竟,父母不能陪伴你一辈子。

每个人都有自己的爱情观、婚姻观,你渴望嫁一个真正喜欢的人没有错,坚守自己的底线(宁可单身也绝不妥协)也没有错,但因此和父母吵架,认为他们不爱你,就是错了。无论父母说什么,以怎样的方式说,做子女的都应尽量包容,因为在这个世界上,没有人比你更疼你。当然,疼你不代表懂你,最懂你的始终是你自己,所以,你只要温柔地坚持自己的想法就好。争执,不能解决问题,反而会伤害和父母的关系,令彼此都不愉快。

在择偶这件事情上,挑剔本身并没有错,但挑剔应有度,把握大方向最重要。人无完人,我们自己也有着这样那样的毛病,人至察则无徒(友),糊涂一点,包容一点,幸福或许会多一点。

单身是一种生活方式,如果是主动选择,会很快乐,但如果是被动的,则会有诸多的不甘和委屈。春天了,莺飞草长,正是踏青郊游的好时节,许多网站、媒体都组织或大或小的交友活动,不妨多多参加。缘分虽然是天定的,但也要主动去寻找,天上掉下个林妹妹的概率太小了。祝福深深。

慧心



春天给家消消毒



小屏来电话,春天是细菌旺盛的季节。她想咨询下午茶的朋友,春天如何给家消消毒呢?

茶友分享



春天万物复苏,各种细菌开始滋生繁殖。被褥要勤洗勤晒勤拍打。春天晒被褥,最好不要在室外晒,春天风大,各种花粉灰尘吹到被褥上容易引发过敏,封闭的阳台最好。春天家里的床单、被罩我每周都会清洗一次,外衣严格做到不进卧室。养成进家门先换下外衣的好习惯,对保持家居清洁非常重要。

—筱园

春天细菌开始滋生,吃东西要特别小心。家里的抹布、砧板、碗筷等应定期消毒和更换。如果有专用的消毒柜最好,若没有,可以采用煮沸消毒或微波炉消毒法。砧板用完后,应用热水冲洗干净,然后挂在通风干燥处,湿气重最容易滋生细菌。吃饭时,不妨吃

点蒜,蒜有杀菌的作用。春天新蒜上市,适量吃一点,杀菌补阳气,对身体有好处。

—格子

平日洗衣服时,我都是把内衣和外衣分开洗,并用衣物消毒剂。春天除了严格分开内、外衣外,还应该经常给洗衣机消毒。超市里有专门清洗消毒洗衣机的产品,我则习惯在清水里滴一点八四消毒液,既方便又经济,效果也不错。洗衣机内胆侧壁上有过滤盒,这个小盒子要经常清理消毒,这点许多人容易忽略。衣物尤其是内衣,一定要在阳光下晒干,阳光有很好的杀菌消毒功效,而且一分钱不用花,多好。

—梅梅

我看到很多人习惯把拖布挂在卫生间里,这样不好,有些卫生间没有窗户,通风不好,容易滋生细菌,即便有窗户,也不一定阳光。尤其是春天,风大尘土多,柳絮、花粉、螨虫等容易引发过敏。所以,地面要保持清洁,拖布头要经常更换,清洗后用八四消毒液泡泡,放在南阳台晒干。

—张阿姨

春天对家有宠物的我来说特别头疼,狗狗换毛,家里到处是狗毛,加上春天本来就细菌繁殖旺盛,所以格外累人。我会限制狗狗活动的区域,卧室绝对不能进。家里准备大量的宽胶带,随时清理狗毛。狗狗常活动的客厅和阳台,每天都用消毒液清理

一遍,八四消毒液或片都行。春天保持家居清洁最根本的做法就是勤快点。

—哲哲

过年时,大家习惯清洗窗帘、沙发巾等,其实春天更应该保持布艺的清洁。许多人家门口都有一块小地毯,这块小地毯最脏,绝对是藏污纳垢的能手,应定期清洗或更换。从外面进屋后,最好把外衣在门外抖一抖,然后挂起来。勤洗手、勤洗澡、勤更衣,既能保持个人卫生,也能保持家居整洁。沐浴时,记得把拖鞋底刷一刷。牙刷每个月换一只新的,漱口杯每天都必须清洗,浴巾、毛巾也要经常清洗消毒。这些小细节许多人都容易忽略,但却非常重要。

—芝麻

◆下期话题◆

春天把野菜端上桌

小云来电话,春天各种野菜相继问世,比如苦菜、荠菜、薄荷、面条菜等,她想咨询下午茶的读者,吃野菜应注意些什么?如何烹制最好吃?

工伤赔偿与人身损害赔偿能否兼得?

李先生咨询:

我是某物流公司员工,公司为员工购买了工伤保险。几个月前,我在送货途中被违反交通规则驾车的个体户陈某撞伤,《交通事故责任认定书》认定陈某负全部责任。我按照工伤保险的有关规定享受了工伤保险待遇,之后又找到陈某要求他承担人身损害赔偿。陈某认为,我已经享受了工伤保险赔偿了,不能再向他追偿。在商讨无果后,我准备向法院起诉。请问:我的主张有道理

吗?能得到法院支持吗?

律师观点:

就你所述,存在两种法律关系:一是你与物流公司的工伤赔偿法律关系;二是你与陈某之间的侵权赔偿关系。对于工伤的认定,根据《工伤保险条例》第十四条第一款之规定:在工作时间和工作场所内,因为工作原因受到事故伤害的,应当认定为工伤。可见,你符合该条规定,属于工伤是没有疑问的。关于你与陈某

之间的侵权赔偿责任关系,根据最高人民法院《关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》第十二条第二款规定:因用人单位以外的第三人侵权造成劳动者人身损害,赔偿权利人请求第三人承担民事赔偿责任的,人民法院应予支持。根据该司法解释,如果劳动者所受损害是用人单位之外的第三人造成的,除了可以享受工伤保险赔偿外,还可以向侵权人主张侵权损害赔偿。

根据上述司法解释,工伤和侵权两种法律关系互相独立,互不排斥,你可以同时获得工伤和侵权赔偿。陈某对你的赔偿责任不会因为你已经享受了工伤保险赔偿而减轻或消失。所以,你的主张于法有据,完全可以起诉要求陈某承担人身损害赔偿。

解答人:王崇利(高级律师)

信箱:wcdali66@163.com

淑怡小结

春天是细菌繁殖滋生的季节,个人卫生和家居卫生都要格外用心。说到消毒,无外乎日晒、煮沸和用消毒液。家居卫生常有一些死角,这些死角最容易滋生细菌,要特别注意。比如,电源开关、淋浴头、地漏处、冰箱、饮水机、筷子篓、洗碗布、抹布、砧板、菜刀等,不独春天,一年四季都应绷紧清洁消毒保健康这根弦。

家事法律顾问